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NYILVÁNOS
Szám: 982-21/2015
Előterjesztést készítette: Seprősné Cseri Ágota
Előterjesztés elkészítésének időpontja: 2015. április 13
Előterjesztést véleményezi: PVB
Döntés módja: nyílt szavazás, egyszerű szótöbbség

Mellékletek: Mérleg és Eredmény-kimutatás, Kiegészítő melléklet, Könyvvizsgálói jelentés
E L Ő T E R J E S Z T É S

Sülysáp Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. 04. 23-án tartandó munkaterv szerinti ülésére

8. napirendhez

Tárgy:
A TÁVÜSZ Kft. 2014. évi egyszerűsített éves beszámolója
Tisztelt Képviselő-testület!
A 2000 évi C. törvény a számvitelről 4. § alapján a TÁVÜSZ Kft a működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek zárását követően, e törvényben meghatározott könyvvezetéssel alátámasztott beszámolót készített.
A  számviteli politikában meghatározottak alapján a Kft A típusú Mérleg, és összköltség eljárás szerinti eredmény-kimutatást készít, mely beszámolóhoz kiegészítő mellékletben részletezi a mérleg tételeit. A beszámoló könyvvizsgáló által ellenőrzött.

A társaság mérleg szerinti eredménye -5.462 e Ft,  mely a hatályos törvényi szabályozás alapján nem éri el az elvárt mértéket, ami az árbevétel 2 %-a., korrigált adóalap viszont már magasabb így a társaság adófizetési kötelezettsége 504 e Ft. Az adóalapot növeli a az elszámolt értékvesztés, ami 10.000 e Ft. Az üzleti év zárásakor, minden olyan tétel lekönyvelésre került ami az adott évet érinti. A december 31-i leltározás során több eszköz került selejtezésre, mivel nem fellelhetők, nettó értékük nulla volt.
Szintén rendezésre került a korábban tőketartalékban lévő 18.705 e Ft, melyből halasztott bevételként passzív időbeli elhatárolásként került könyvelésre 10.475 e Ft, a különbözet rendkívüli bevételként került elszámolásra. 

A bevételek alakulásánál látható, hogy az előző évhez képest a társaság saját bevétele mintegy 12.837 e Ft-tal csökkent, a feladatellátásra kapott támogatás 75.076  e Ft-ra emelkedett, mely tartalmazza a korábbi évben kötelezettségként 13.600 e Ft-ot. 
Az értékcsökkenés alakulását  a terven felüli értékcsökkenés elszámolása nagyban befolyásolta, de ezek olyan eszközökön történtek, amelyek ugyan a társaság könyveiben szerepeltek, de nem saját tulajdonon történt beruházások voltak.

A mérleg főösszegének változását az eszközállomány változása,  a követelések csökkenése, valamint a pénzeszközök csökkenése okozza.
Kérem döntésük szíves meghozatalát!
…/2015 (IV. 23. )ÖKT határozati javaslat

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a TÁVÜSZ Kft 2014 évi Egyszerűsített éves beszámolóját elfogadja;
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Sülysáp, 2015. április 16

Horinka László s.k. 


polgármester
Láttam! 

Sülysáp, 2015. április 16. 
Kiss Imre s.k. irodavezető
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