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E L Ő T E R J E S Z T É S

Sülysáp Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. január 26-án tartandó munkaterv szerinti ülésére

7. napirendhez
Tárgy: Alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2016. évi CLXXXV. törvény módosította a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71. § (2)-(4) bekezdését, és a főállású polgármester illetményét az államtitkári illetmény 60 %-ában, azaz 598.300 Ft-ban határozta meg.

Az Mötv. 80. § (1a) bekezdése értelmében a 10 000 fő vagy az alatti lakosságszámú település alpolgármestere illetményének összegét a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a polgármester illetménye 90 %-át.

Mivel az alpolgármester illetménye megválasztásakor a polgármesteri illetmény arányában, annak 70 %-ában került megállapításra, ami akkor alsó korlát volt, de azóta – mint fentebb olvasható – eltörölték, a polgármester illetményének megváltozása kapcsán indokolt annak felülvizsgálata.

Az alsó korlát eltörlése ellenére javaslatom, hogy az alpolgármester illetménye továbbra is a polgármester illetményének 70 %-ában kerüljön megállapításra, azaz az eddigi 314.100 Ft helyett 418.800 Ft-ban.

A főállású alpolgármester az Mötv. 80. § (3) bekezdése szerint havonta az illetményének 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, ami 62.822 Ft.

Az alpolgármester ezen felül a köztisztviselőket megillető nyelvpótlékra és cafetériára jogosult.

Kérem a Képviselő-testületet a javaslat megtárgyalására, és döntése meghozatalára.

…/2017. (I. 26.) ÖKT határozati javaslat

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1./ a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §-a alapján Sülysáp Város Önkormányzata főállású alpolgármesterének havi illetményét 2017. január 1-től kezdődően 418.800 Ft-ban, költségtérítését 62.822 Ft-ban állapítja meg.

2./ Rögzíti, hogy az alpolgármestert megilleti a Kttv. szerinti nyelvpótlék és cafetéria.
3./ Felkéri és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester 

Sülysáp, 2017. január 19.


Horinka László s.k.


polgármester
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