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Sülysáp Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. január 26-án tartandó munkaterv szerinti ülésére

6. napirendhez
Tárgy: Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2016. évi CLXXXV. törvény módosította a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71. § (2)-(4) bekezdését, aminek értelmében a polgármesteri illetményt 2017. január 1-jétől már nem a helyettes államtitkár, hanem az államtitkár illetményének arányában kell meghatározni.

A módosított Mötv. 72. § (4) bekezdés e) pontja alapján az 5.001-10.000 fő lakosságszámú település polgármesterének havi illetménye az államtitkár illetményének 60 %-a. Az államtitkár illetménye – a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló 2010. évi XLIII. törvény 51. §-a alapján – 997.170 Ft. A polgármester illetményét ennek 60 %-ában, azaz 598.300 Ft-ban kell meghatározni.

Az Mötv. 71. § (6) bekezdése alapján a főállású polgármester havonta az illetményének 15 %-ában meghatározott, azaz jelen esetben 89.745 Ft összegű költségtérítésre jogosult.

Bár az illetmény és a költségtérítés összegének megállapításában nincs mozgástér, hiszen az Mötv. konkrétan rögzíti azok számítási módját, az összegszerű megállapítás a Képviselő-testület mint munkáltató feladata és hatásköre.

Polgármester úr ezen felül a köztisztviselőket megillető nyelvpótlékra és cafetériára jogosult.

Mindezek alapján kérem az előterjesztés szíves megtárgyalását, és döntésük meghozatalát.

…/2017. (I. 26.) ÖKT határozati javaslat

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1./ a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-a alapján Sülysáp Város Önkormányzata főállású polgármesterének havi illetményét 2017. január 1-től kezdődően 598.300 Ft-ban, költségtérítését 89.745 Ft-ban állapítja meg.

2./ Rögzíti, hogy a polgármestert megilleti a Kttv. szerinti nyelvpótlék és cafetéria.
3./ Felkéri és felhatalmazza a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző 

Sülysáp, 2017. január 18.


dr. Tóth Krisztina s.k.


jegyző
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