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E L Ő T E R J E S Z T É S

Sülysáp Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. augusztus 24-én tartandó munkaterv szerinti ülésére

4. napirendhez

Tárgy: Delegálás a Sülysápi Szent István Általános Iskola Intézményi Tanácsába
Tisztelt Képviselő-testület!
Mint talán emlékezetes, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 73. §-a bekezdése bevezette az intézményi tanács intézményét az iskolákban. A vonatkozó szabályozás a következő:
(3) Az iskolában a helyi közösségek érdekeinek képviseletére a szülők, a tanulók, a nevelőtestület, az intézmény székhelye szerinti települési önkormányzat, egyházi jogi személyek, a helyi gazdasági kamarák azonos számú képviselőjéből és a fenntartó delegáltjából álló intézményi tanács hozható létre.

(4) Amennyiben a (3) bekezdésben meghatározott feltételek nem teljesülnek, abban az esetben az intézményi tanácsot a szülők, a nevelőtestület és az intézmény székhelye szerinti települési önkormányzat azonos számú delegáltjából kell létrehozni.

(5) Az intézményi tanács

a) jogi személy, amely hatósági nyilvántartásba vétellel jön létre, a hatósági nyilvántartást a hivatal vezeti,

b) székhelye azonos az érintett iskola székhelyével,

c) tagjait az intézményvezető bízza meg a delegálásra jogosultak véleménye alapján a feladat ellátására,

d) elnökének az választható meg, aki életvitelszerűen az intézmény székhelyével azonos településen lakik,

e) ügyrend alapján működik, az ügyrendet az intézményi tanács dolgozza ki és fogadja el azzal, hogy az elfogadott ügyrendet az intézményi tanács elnöke legkésőbb az elfogadást követő tizenötödik napon megküldi a hivatalnak jóváhagyásra,

f) ügyrendjének a hivatal által történt jóváhagyását követően az intézményi tanácsot a hivatal felveszi a hatósági nyilvántartásba,

g) képviseletét az elnök látja el.

(6) Az intézményi tanács az iskola működésének támogatására alapítványt hozhat létre.

(7) Az intézmény vezetője félévenként egy alkalommal beszámol az intézmény működéséről az intézményi tanácsnak, amely az intézmény működésével kapcsolatos álláspontját megfogalmazza és eljuttatja a fenntartó számára.

Ennek értelmében 2013-ban mindkét sülysápi általános iskolában megalakult az Intézményi Tanács, ahová Sülysáp Város Önkormányzata egy-egy tagot delegált, a Sülysápi Szent István Általános Iskolába Balog Mónikát, aki e tisztségéről 2017. július 1-jével lemondott.
Mivel az Intézményi Tanács ügyrendjéről nem sikerült információt szerezni, az új delegálás során is csak a törvény keretjellegű szabályaira tudunk hagyatkozni.

Ennek értelmében az önkormányzat 1 főre tehet javaslatot, akinek megbízásáról az intézményvezető dönt.

Javaslatom, hogy a Képviselő-testület –pedagógusi múltjára is tekintettel – Cseri Péter képviselő urat delegálja a tanácsba.
A napirend tárgyalása során az érintett kérésére zárt ülést kell tartani, illetőleg bármely képviselő, illetőleg a jegyző javaslatára titkos szavazás tartható.
…/2017. (VIII. 24.) ÖKT határozati javaslat

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 73. § (3)-(4) bekezdése és (5) c) pontja alapján a Sülysápi Szent István Általános Iskola Intézményi Tanácsába Cseri Péter települési képviselőt delegálja, és felkéri az intézményvezetőt a delegált megbízására. 

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Sülysáp, 2017. augusztus 17.
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