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Sülysáp Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. december 14-én tartandó munkaterv szerinti ülésére

6. napirendhez
Tárgy: Sülysápi Polgármesteri Hivatal bérfejlesztése
Tisztelt Képviselő-testület!

Amint azt a Polgármesteri Hivatal éves beszámolójában is érintettük, az idei év sajnálatos tapasztalata, hogy a Hivatal által ellátott többi területet is elérte a pénzügyet már korábban sújtó szakemberhiány. 

Több hónapja vagyunk anyakönyvvezető nélkül, fél éve nincs hatósági irodavezetőnk (aki a jegyző helyettese is lenne egyben), illetőleg most már szintén hónapok óta nincs hatósági ügyintézőnk, ráadásul a másik hasonló munkakörből is nyugdíjba készül a kolléga. Szám szerint ez azt jelenti, hogy a Hivatalnál engedélyezett 26 státuszból 4 több hónapja betöltetlen, amit helyettesítésekkel, túlmunkával igyekszünk megoldani. 
A kiírt álláspályázatainkra a korábban jellemzőnél jóval kevesebben jelentkeznek, és új tendencia, hogy az állásra kiválasztott pályázók nem vállalják el a munkakört, amikor szembesülnek a várható fizetésükkel.

Ez a helyzet lassan olyan méreteket ölt, amit már az alapfeladatok ellátása érdekében is orvosolni kell, de nagyon fontos szempont a település stabilitásának, versenyképességének fenntartása is, ami – talán belátható – megfelelő számú és minőségű munkaerő nélkül nem biztosítható. Ezt tetézi, hogy mára már olyan szintű szakmai és digitális ismereteket kíván egy-egy ilyen munkakör, ami a magánszektorral azonos feltételrendszert hozott létre a munkáltatók és munkavállalók számára is – kivéve a bérezést.
Ugyanakkor a kormányzat sajnálatos módon láthatólag magára hagyta ezt a szektort, a kormányzati tisztviselők bérét egészen a járásokig rendezte, azonban folyamatos álláspontja az, hogy az önkormányzatok gondoskodjanak a saját munkavállalóikról. Történik mindez annak ellenére, hogy továbbra is egyazon jogszabály, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (Kttv.) hatálya alá tartozunk.
A Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete idén  egyeztetést kezdeményezett emiatt a kormányzattal, de a tárgyalások megrekedtek a fenti álláspontnál, így sztrájk következett, ami 2018. január 12-én és 15-én folytatódik.
Hivatalunk dolgozói a sztrájkban eddig sem vettek részt, és a továbbiakban sem tervezik csatlakozásukat a felhíváshoz, de azt hiszem ez a kezdeményezés megfelelő módon illusztrálja a kialakult helyzetet.
Összegezve elmondható, hogy bár az önkormányzati hivatal működtetéséhez jár állami támogatás, ennek jogalapja az, hogy a jegyző hatáskörébe továbbra is számtalan államigazgatási feladat tartozik, amelyeket kvázi az államnak végez a Hivatal, és tulajdonképpen ezt finanszírozzák. Ugyanakkor ha önkormányzatunknak a település prosperitásának fenntartása érdekében több beruházási, pályázati stb. ügyintézőre van szüksége, azt értelemszerűen saját magának kell finanszíroznia, az állam ehhez nem kíván segítséget nyújtani – ezt sajnos lassan be kell látnunk. 
Ezek azonban – amint azt szintén érintettük a hivatal beszámolójában – megtérülő „beruházások”, hiszen az idén saját feladatellátásban benyújtott pályázatok, végzett műszaki ellenőrzések ára a több tízmilliós nagyságrendet is elérhette volna, ha külső szakértőt veszünk igénybe, ráadásul nem is kaptak volna ilyen odafigyelést ezek a feladatok, mint így. Ugyanígy az adóbeszedés tekintetében is jelentős pozitív előrelépés látható a plusz munkaerő beállításának köszönhetően.

Mindeddig az önkormányzat mint munkáltató szemszögéből világítottam meg a helyzetet, de nem hagyható szó nélkül az a méltatlan helyzet, amiben a dolgozóink vannak a juttatásaikat illetően. Először a 13. havi fizetés került elvonásra, ami lehetséges, hogy nem volt megfelelő konstrukció, de a végeredmény az, hogy ezzel az intézkedéssel 8 %-os bércsökkenést szenvedett el az ágazat. Ezt követte az illetményalap 38.650 Ft-on való befagyasztása – mondhatjuk így nyugodtan, hiszen ez az összeg 2008. óta változatlan, miközben a minimálbér és a garantált bérminimum folyamatosan nő. Ennek következtében a Kttv. illetménytáblázata szerint a kezdő középfokú végzettségű önkormányzati köztisztviselő bruttó bére 69.200 Ft, a kezdő felsőfokú végzettségűé pedig 119.800 Ft, ami mindössze kétharmada a középfokú végzettségűeknek jövőre járó 180.500 Ft összegű garantált bérminimumnak. Ez azt jelenti, hogy ha felveszünk egy kezdő diplomást, ugyanannyit fog keresni nálunk, mint egy érettségizett dolgozó, amin legfeljebb a 23.200 Ft összegű nyelvvizsgapótlék javít, ha priorizált nyelvből van nyelvvizsgája.
Mindeddig segített valamelyest a helyzeten, hogy a tisztelt Képviselő-testület évek óta biztosítja a 20%-os illetménykiegészítést a köztisztviselők számára, amiért nagyon hálásak vagyunk, azonban mivel azt „elnyeli” a garantált bérminimum most már teljes egészében, még a felsőfokú végzettségűek egy részénél is, már ez sem jelent többletet.

Ennek következtében a középfokú végzettségű kollégáink – köztük a mérlegképes könyvelők, szakvizsgázott anyakönyvvezetők – abban a méltánytalan helyzetben vannak, hogy a táblázat szerinti bérüket most már akár 70-80 ezer forintos kiegészítéssel kell feltornászni a jövőre érvényes garantált bérminimumra, amit érettségivel bármilyen munkakörben megkaphat bárki. (És vajon bízhatunk-e abban, hogy ennyi fizetésért meg tudunk tartani ma egy könyvelőt?)
A felsőfokú végzettségű kollégák sincsenek jobb helyzetben: nagyon szorgalmas, rátermett fiatal gárdánk van, akik mindössze bruttó 240-250 ezer forintot keresnek, amiből – gyermektelen dolgozó esetén – csak 160 ezer forint kerül a számlára. Ennyiért szintén nem lesznek itt tarthatók az emberek (a legutóbb távozó, nálunk kitanult és tapasztalatokat szerző, nagyon jó munkaerőnek számító kolléga kétszeres fizetésért ment el a fővárosi önkormányzat cégéhez).
Az utolsó, zárójeles megjegyzésemhez kapcsolódóan azzal zárnám a helyzet felvázolását, hogy tulajdonképpen a 24. órában vagyunk ebben a kérdésben. A kormányzat a nyomás hatására és annak jegyében, hogy nem az ő feladatuk, lehetővé tette – bár érthetetlen módon az éves költségvetési törvényben - az illetményalap saját hatáskörben való megállapítását az önkormányzatok számára, amivel máris több önkormányzat élt, így a dolgozóinknak hamarosan nem csupán Budapest lesz az alternatíva, ha munkahelyet akarnak változtatni a jobb fizetés reményében. 

A Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 59. § (1) bekezdése 2018. évre is 38 650 forintban állapítja meg az illetményalapot, ugyanakkor (6) bekezdésében úgy rendelkezik, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben a 2018. évben - az önkormányzat saját forrásai terhére - a képviselő-testület hivatalánál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben foglaltaktól eltérően - az (1) bekezdésben meghatározottnál magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot. A magasabb illetményalap szerint megállapított havi illetmény nem haladhatja meg a Központi Statisztikai Hivatal által hivatalosan közzétett, a tárgyévet megelőző évre vonatkozó nemzetgazdasági havi átlagos bruttó kereset tízszeresét. Személyi illetmény esetén e bekezdés szabályai akként alkalmazandók, hogy pótlék ez esetben sem fizethető.
Mindezek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy fontolja meg, és támogassa alábbi – polgármester úrral egyeztetett – bérrendezési javaslatomat:
A javaslat célja a következő bruttó bérkategóriák biztosítása:

· középfokú végzettségűek részére: 190.000-220.000 Ft

· középfokú végzettségű, speciális képzettségűek részére: 250.000-280.000 Ft

· felsőfokú végzettségűek részére: 280.000-340.000 Ft
Ennek eléréséhez szükséges intézkedések 2018. évre:

· a hivatal létszámának 1 státusszal való csökkentése (a mezőőrség átszervezésével a közterület-felügyelői státusz megszüntethető),

· az illetményalap 50.000 Ft-ban való megállapítása, 
· további bértömeg a rendszer „finomhangolásához” (illetményeltérítések biztosítása).

Mindezen intézkedések 9 millió Ft + járulékai, azaz 10,9 millió Ft többletforrást igényelnek a tavalyi költségvetésben biztosított összeghez képest.
Ezek az intézkedések mindössze egy évre hozhatók meg, a köztisztviselők minden bérelemét évente kell megállapítani (ami szintén nagy nehézség a szakemberhiány kezelésében), azonban nyilvánvalóan ebből jelentősen visszalépni a jövőben sem lehet, illetve lenne javasolt.
Ennek fényében kérem a javaslat szíves megtárgyalását, és döntésük meghozatalát.

Sülysáp, 2017. december 9.

dr. Tóth Krisztina s.k.


jegyző
Sülysáp Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…/2017. (…) önkormányzati rendelete
az önkormányzatnál és intézményeinél foglalkoztatottak juttatásairól szóló 13/2016. (XI. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról
Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdésével, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 234. § (3)-(4) bekezdésével és 237. §-ával, továbbá a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 59. § (6) bekezdésével kapott felhatalmazással, illetve feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

Sülysáp Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzatnál és intézményeinél foglalkoztatottak juttatásairól szóló 13/2016. (XI. 17.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) 8. § (1) bekezdésének helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A Sülysápi Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők Kttv. 132. §-a szerinti illetményalapját az 1. melléklet tartalmazza.

Az Ör. 8. § (2) bekezdésében az „a Képviselő-testület évente a tárgyévi költségvetési rendeletben állapítja meg” szövegrész helyébe az „az 1. melléklet tartalmazza” szövegrész lép.

Az Ör. kiegészül az 1. melléklet szerinti 1. melléklettel.

E rendelet 2018. január 1-jén lép hatályba, majd az azt követő napon hatályát veszti.
Sülysáp, 2017. december 14.

Horinka László
dr. Tóth Krisztina


polgármester
jegyző

1. melléklet a …/2017. (…) önkormányzati rendelethez

1. melléklet a 13/2016. (XI. 17.) önkormányzati rendelethez

A Sülysápi Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapja és illetménykiegészítése 2018. évre
1. A Sülysápi Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők Kttv. 132. §-a szerinti illetményalapja: 50.000 Ft
2. A Sülysápi Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők Kttv. 234. §-a szerinti illetménykiegészítése: 20 %
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