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Sülysáp Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. január 25-én tartandó munkaterv szerinti ülésére

14. napirendhez

Tárgy: Közvilágítás karbantartására szóló új szerződés megkötése
Tisztelt Képviselő-testület!
2016. júniusában kötöttünk újabb szerződést a Project Light Hungary Kft.-vel (1021 Budapest

Hűvösvölgyi út 54. 1. ép. fszt.) településünk közvilágításának karbantartására. Ez egy átalánydíjas szerződés, mely szerint önkormányzatunk a szerződésben rögzített 915 db közvilágítási lámpatest után évente 1850 Ft+áfa / db összegű díjat fizet, a szolgáltató pedig ennek fejében – a bejelentés jellegétől függően 48 órától 15 napig terjedő határidőben –kijavítja a hibát. 
A szolgáltató e határidőket az elmúlt évben rendre túllépte, amit 2017 áprilisában elektronikus levélben, illetőleg az online hibabejelentő felületen és telefonon is folyamatosan jeleztünk. Ennek ellenére a helyzet tovább romlott, január elején már 30 db lezáratlan hiba volt látható a rendszerben, köztük 2017. december 4-ei keltezésű is, ezért a szerződést 2018. január 10-én azonnali hatállyal felmondtuk.
Ezzel párhuzamosan haladéktalanul megkezdtük az árajánlatok bekérését az új szerződés megkötéséhez. Ezek még nem állnak teljes körűen rendelkezésre, azonban az már látható, hogy minden bizonnyal alacsonyabb díjon tudunk szerződést kötni.

Ezért a feladatellátás folyamatosságának biztosítása érdekében javaslom, hogy a Képviselő-testület adjon részemre felhatalmazást a legkedvezőbb ajánlat szerinti szerződés megkötésére.

Kérem az előterjesztés szíves megtárgyalását és döntésük meghozatalát.
…/2018. (I. 25.) ÖKT határozati javaslat

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy a települési közvilágítás karbantartására kötendő szerződéssel kapcsolatos beszerzési eljárást lefolytassa, döntsön annak eredményéről, majd szerződést kössön a nyertes ajánlattevővel.
Határidő: 2018. január 31.
Felelős: polgármester

Sülysáp, 2018. január 17.
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