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Sülysáp Város Önkormányzata

Polgármesterétől

2241 Sülysáp, Szent István tér 1.

Telefon, fax: (06-29) 435-001, (06-29) 435-003

NYILVÁNOS

Szám: S/817-7/2018
Előterjesztés elkészítésének időpontja: 2018. május 24.

Előterjesztést készítette: Mezei Őrszolgálat / Kántor Erzsébet testületi ügyintéző 
Előterjesztést jóváhagyta: dr. Tóth Krisztina jegyző
Előterjesztést véleményezi: PVB
Döntés módja: nyílt szavazás, egyszerű szótöbbség 

Mellékletek: Beszámoló (ET-hez csatolva)
E L Ő T E R J E S Z T É S

Sülysáp Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. május 31-én tartandó munkaterv szerinti ülésére

2. napirendhez

Tárgy: Beszámoló a Mezei Őrszolgálat 2017. évi tevékenységéről 
Tisztelt Képviselő-testület!

Sülysáp Város Önkormányzata a 16/2013. (XI. 26.) önkormányzati rendeletével döntött a mezei őrszolgálat létesítéséről és működéséről. A mezőőrség feladata a Sülysáp város közigazgatási területéhez tartozó termőföldek – ide nem értve az erdőt, a halastavat – őrzése, a termőföldeken levő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, haszonállatok, továbbá mezőgazdasági építmények, egyéb művelési ágú ingatlanok, földmérési jelek védelme, az illegális hulladéklerakó helyek kialakulásának megakadályozása és a külterület közrendjének és közbiztonságának erősítése.
Az Önkormányzat az említett feladatok ellátására két főt alkalmaz. A mezőőrök – a folyamatos ellenőrzés biztosítása céljából – többnyire eltérő szolgálati időbeosztásban dolgoznak.
Kérem a 2017. évi tevékenységükről szóló beszámoló szíves megtárgyalását és elfogadását.

…/2018. (V. 31.) ÖKT határozati javaslat

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mezei Őrszolgálat 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Sülysáp, 2018. május 24.

Horinka László s.k.


polgármester
BESZÁMOLÓ 
Sülysáp Város Önkormányzata Mezei Őrszolgálatának
2017. évi munkájáról
A 2017-es év folyamán a mezőőri szolgálatok továbbra is heti 40 órás munkaidőben működött változó beosztással, melyet a Polgármesteri Hivatal előzetesen jóváhagyott. A munka sokszor hétvégén, éjszaka vagy a hajnali órákban zajlott. 
Kéthetente a rendőrséggel közös szolgálatot láttunk el, a rendőrökkel szoros munkakapcsolatot alakítottunk ki. A helyi körzeti megbízottal szinte napi kapcsolatban vagyunk. Ebben az évben a rendőrség többször kérte a segítségünket általuk megközelíthetetlen helyekre való bejutásuk segítésében, és bizonyítékok keresésében is. 

Telefonos bejelentés esetén, ha intézkedésre volt szükség, azonnal a helyszínre tudtunk menni. A folyamatos ellenőrzéseknek köszönhetően egyre kevesebb alkalommal érkezett bejelentés.
Naponta, kb. 50-100 kilométert jártunk be, amely többnyire gépkocsival történt, de sokszor gyalogosan is közlekedtünk.

Elmondhatjuk, hogy az emberek ismernek minket, bizalommal fordultak hozzánk, visszajelzéseik szerint nagymértékben csökkentek a tulajdon elleni szabálysértések az illegális szemétlerakások, a falopások, terménylopások, vetések letaposása, károsítása is.
Ennek alapján elmondható, hogy a mezei őrszolgálat legfontosabb eredménye a megelőzésben rejlik, azaz hogy önmagában a léte jelentősen visszaszorította a tiltott cselekményeket. 

Sajnálatos módon, amióta a gazdák nem támogatják teljeskörűen a szolgálatot, és ennek híre bizonyos csatornákon úgy terjedt el, hogy megszűnt a mezőőrség, megnőtt a forgalom a határban, a vetéstaposáson keresztül a szemetelésig, minden ezt bizonyítja.
Azonban minden igyekezetünkkel azon leszünk, hogy ezt a helyzetet ismét pozitív irányba mozdítsuk.
Sülysáp, 2018. május 8.

A mezei őrszolgálat részéről:


Dolányi Tibor
Konda Tibor
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