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E L Ő T E R J E S Z T É S

Sülysáp Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. április 26-án tartandó munkaterv szerinti ülésére

12. napirendhez

Tárgy: Tájékoztató a benyújtott pályázatokról és az újabb lehetőségekről
Tisztelt Képviselő-testület!

Időről időre adunk egy összefoglalót a benyújtott pályázatokról és a várható pályázati lehetőségekről.

Az alábbiakban először az elmúlt időszakban benyújtott pályázatok kerülnek ismertetésre néhány mondatban:

Európai Uniós pályázatok

1.) KEHOP-5.2.9 Pályázatos épületenergetikai felhívás közép-magyarországi régió települési önkormányzatai számára

Az „Épületenergetikai felújítások Sülysáp város intézményein a KEHOP-5.2.9-16 pályázati konstrukció keretében” című projektben a Sülysápi Szent István Általános Iskola, a Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskola központi épülete és a Kossuth Lajos utcai orvosi rendelő korszerűsítése valósult meg. A projekt sikeresen megvalósult, jelenleg a több mint 200 millió Ft összköltségű projekt elszámolása zajlik.
2.) VEKOP-1.2.2 Az üzleti infrastruktúra fejlesztésének támogatása Pest megyében

A projekt keretében ipari park kialakítására pályáztunk több mint 300 millió Ft összköltséggel. A pályázatban egy 1000 m2-es csarnok és az iparterület hiányzó alapinfrastruktúrájának kialakítása valósul meg. A pályázat támogatásban részesült, jelenleg a megvalósítás fázisának elején vagyunk.
Hazai támogatású pályázatok
1.) 2016. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása

A pályázatban a Losonczi utcai orvosi rendelő épületének akadálymentesítése, hőszigetelése, padlóburkolat és nyílászárók cseréje, klíma és napkollektor beépítés valósult meg. A 31.579.309 Ft összköltségű pályázat kivitelezésére 30 millió Ft támogatást nyertünk. A beruházás sikeresen megvalósult, elszámolása jelenleg zajlik.
2.)  2016. évi önkormányzati étkeztetések támogatása

A Malom utca 16. szám alatt működő Központ Konyha elavult, rossz állapotban lévő épületének felújítása valósul meg e projektben, többek között a villamoshálózat és lámpatestek cseréjével, új lapbukolat kialakításával, valamint napelemes rendszer kiépítésével. A 42.104.074 Ft összköltségű pályázat kivitelezésére 39.998.870 Ft-ot ítéltek meg részünkre. A projekt szintén sikeresen lezajlott, elszámolás alatt van. 

3.) Vis maior pályázat

Önkormányzatunk 2016-ban vis maior pályázatot adott be a hirtelen, nagymennyiségű esőzés által megrongált Templom utca helyreállítására, melyhez 26.974.000 Ft támogatást ítéltek meg részünkre. A projekt a tavalyi évben sikeresen megvalósult, elszámolásra idén került benyújtásra. 
4.) Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében
A kedvező konstrukció keretében egy egészségügyi komplexum megépítésére nyújtottunk be pályázatot 200 millió Ft támogatást igényelve, melynek keretében több, egészségügyi alapellátást végző intézményt vonunk össze egy épületben. A pályázat idei évben támogatásban részesült, jelenleg még a szerződéskötés fázisában vagyunk. 
5.)  Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén
Sikeres pályázatunknak köszönhetően a tavalyi év során az Erkel Ferenc-, Révai-, és Szent István tér részesült felújításban 124.183.891 Ft támogatás felhasználásával. Jelenleg az összességében 153,5 millió Ft összköltségű beruházás elszámolása zajlik.

6.)   1818/2016. (XII. 22.) Korm. határozat belterületi utak fejlesztésére

A települési önkormányzatok feladatainak ellátása céljából önkormányzatunk 75 millió Ft támogatásban részesült a Gárdonyi-, Táncsics- és Nyárfa utca felújítására. A kivitelezés a tavalyi évben sikeresen lezajlott, a projekt elszámolására idén kerül sor.
7.) VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése
A belterületi útfelújításon kívül beadásra került egy külterületi utak fejlesztését támogató pályázat is, melyet a Jakabszállás és Kistelek felé vezető utak felújítására és egy útkarbantartó gép (MTZ traktor és gréder) beszerzésére adtunk be. A 17,5 millió Ft vállalt önrész mellé 98,7 millió Ft támogatást igényeltünk. A pályázat státusza jelenleg az elbírálás folyamatában van.
8.) VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése

A helyi termékértékesítést szolgáló piacok, vásárterek infrastrukturális fejlesztésére nyújtottunk be pályázatot 50 millió Ft támogatást igényelve, 9 millió Ft önrész mellett, melynek keretében egy piaci üzlethelyiség, illetve egy akadálymentes női vizesblokk kerül kialakításra a szükséges kiszolgáló helyiségekkel. Ezen felül kamerarendszer telepítése is megvalósul az igényelt támogatásból. A pályázatunk jelenleg döntés előtt áll.
9.) 2017. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása

Pályázatunkban a Sülysápi Csicsergő Óvoda Dózsa György utcai Tagóvodájában valósítunk meg infrastrukturális fejlesztést (homlokzat hőszigetelés és színezés, az elektromos-, és vízvezetékek csere, valamint a belső burkolatok felújítása és a belső falfelületek festése).

A beruházás megvalósítására 30 millió Ft támogatásban részesültünk, megvalósítási szakaszban idén lép a projekt.

10.) 2017. évi közművelődési érdekeltségnövelő támogatás 
A támogatás keretében a Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár épületének felújítására igényeltünk támogatást, melyből 2.324.000 Ft-ot ítéltek meg részünkre, melyhez több mint 6 millió Ft önrészt biztosítottunk. A projekt során az épületben fűtéskorszerűsítést és festést végeztek továbbá világításkorszerűsítés és árnyékolók beszerzése valósult meg. A támogatás elszámolásra már benyújtásra került.
11.) ZP-1-2017 Zártkerti besorolású földrészek mezőgazdasági hasznosítást segítő, infrastrukturális hátterét biztosító fejlesztések támogatása
A programban településünk részét képző zárkerti ingatlanok megközelítésének javítása céljából útkarbantartást szerettünk volna végezni mintegy 10 millió Ft támogatás igénybevételével, de sajnálatos módon pályázatunk nem részesült támogatásban. 
A következőkben az újabb lehetőségekről, tervekről adunk számot:
1.) 2018. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása
Az idei évi támogatásból az idei évben járdafelújítást tervezünk megvalósítani, melyre a település rossz állapotban lévő úthálózata mellett igen nagy szükség van. A konstrukció a település adóerő-képességének függvényében e célterület esetén 85%-os támogatási intenzitás mellett 15 millió Ft támogatás igénylését teszi lehetővé.

2.) Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén
A 2018. évi támogatás során figyelembe kell venni a 2016. évben megítélt összegeket is, melyek összértéke így nem haladhatja meg a 200 millió Ft-t, ezért Sülysáp közel 80 millió Ft forrásra nyújthatja be kérelmét. A támogatásból önkormányzatunk idén a Dózsa György utca egyik szakaszának felújítását tervezi megvalósítani.
3.) 2018. évi közművelődési érdekeltségnövelő támogatás

Ebből a forrásból kívánunk további fejlesztéseket megvalósítani a Művelődési Központunkban, úgy mint tetőfelújítás, nyílászárócsere, külső homlokzati hőszigetelés. 
A 2018. év sem telt el eddig pályázatok nélkül, jelen beszámoló elkészítéséig a következő pályázatok kerültek már benyújtásra:
1.) VP6-19.2.1.-41-7-17 Települések arculatának fejlesztése, élhetővé tétele, bel- és külterületének gazdasági és infrastrukturális fejlesztése
A pályázat keretében 15 millió Ft támogatást igényeltünk a Hevesy parkban illetve az Almáskertben lévő játszótereink fejlesztésére. 
2.) VP6-19.2.1.-41-3-17 Településvédelmi kamerarendszer kiépítésének, bővítésének támogatása
A pályázat keretében a település több pontjára kívánunk térfigyelő kamerarendszert kiépíteni, melyhez 4 millió Ft támogatást igényeltünk.

3.) VP6-19.2.1.-41-6-17 Sportlétesítmények felújítása, korszerűsítése, kialakítása
Ebben a projektben egy sportpark kialakítását kívánjuk megvalósítani a Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskola közvetlen szomszédságában, melyhez több mint 16 millió Ft támogatást kívánunk igénybe venni. 
4.) VP6-19.2.1.-41-5-17 A HAJT-A Csapat Akciócsoport területén megvalósított kulturális és egészségmegőrző rendezvények támogatása

Ebből a pályázatból az idei városnapi rendezvényünket illetve a Sülysápi Mackófesztivál elnevezésű programunkat kívánjuk finanszírozni 7.250.000 Ft támogatás igénybevételével. 
5.) Bethlen Gábor Alapkezelő támogatása testvér-települési programok és együttműködések céljára
A pályázatban városunk és a romániai Városfalva település közötti együttműködés megerősítése céljából nyújtottunk be pályázatot, melynek már eredménye is született, így 700.000 Ft támogatásban részesültünk augusztusi látogatásunk finanszírozására. 
Ezen kívül idén több kisebb pályázat is benyújtásra került már, így pl.: pályáztunk defibrillátor készülék beszerzésére vagy csekély mértékű iskolai tornaterem felújításra is. 
Kérem tájékoztatásunk szíves elfogadását.
…/2018. (IV. 26.) ÖKT határozati javaslat

Sülysáp Város Önkormányzat Képviselő-testülete a benyújtott pályázatokról, valamint az újabb lehetőségekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Sülysáp, 2018. április 18.

Horinka László s.k.
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